

# 网事·搜索

@非常网事

## 老问爱不爱 总觉得没衣服穿 女生坏毛病入漫画 你躺枪了吗



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@非常网文

### 人生如机器

刚出生,你是游戏机,爹妈天天捧着玩;上了学,你是复印机,复制课本上的东西;工作了,你是发动机,既省油还得有效率;有了孩子,你是提款机,24小时服务;到了中年,你是搅拌机,每天都忙着和稀泥;退休后,你是拖拉机,热闹的地方没有你;到了暮年,你是打火机,火苗一小马上就断气。(辑录)

@网络趣图

### 令人无语的设计



取款时腿再也不麻了



完美防止小偷入室行窃



这有效地减少了跑步下楼摔倒的可能 (设计旁白)(露露)

出门太慢

爱翻旧账

觉得自己没衣服穿



你还要多久? 不行我先睡一觉

快了~快了

别忘了你两天前都干了什么! 呜呜~你有没有想过我的感受

哎~换季了,我都没衣服穿了

对不起我错了

“老问爱不爱,老爱翻旧账,总觉得没衣服穿,一到夏天就喊减肥,重度拖延。”近日,有网友总结了女生的一些坏毛病,并附上漫画,不少网友称“统统中枪”,也有网友表示“只对依赖的人才这样”。

这组漫画一共有6张,是微博网友“牛轰轰LZZ”创作的。今年27岁的“牛轰轰LZZ”毕业于四川美术学院,她说,这些漫画的内容都是根据自己和朋友的经历改编的,总结了女生的通病。

“比如爱翻旧账,其实往往是在和男朋友闹矛盾时,自己理亏,但嘴上不饶人,就说一些以前的事情来给自

己找个台阶下。”“牛轰轰LZZ”说,这些事情在女生看来很平常。

该组漫画阅读人数已超过600万,有近7000名网友参与投票,其中5282名网友投票表示“这些毛病是女生的通病,但是只对依赖的人才这样”,有1420名网友投票“百分百女汉子表示通通避开”。

重庆师范大学心理学副教授周小燕认为,女生有这些毛病其实是人之常情,这些都是在与极度亲密的人相处时才会有的表现,用潮流语言来说是“卖萌撒娇”,来引起异性或朋友的注意。

周小燕建议,偶尔撒娇卖萌是爱情的黏合剂,但是也要注意分寸,不能太过,以免引起别人的反感。

@蕾纸萌:夏天喊减肥,老问爱不爱,天呀,这简直就是说我啊!

@身如夏花:我已经有两衣柜衣服,可还是觉得衣服不够穿。不行,一定得买买买!

@凉席席:我的女朋友也有这些毛病。每次出门前,女友总是不停化妆,说9点出门,得挨到9点半。每次发生矛盾,女友都会使出必杀技——哭,女友还问:你爱不爱我?

(据大渝网)

## “萌教授”手绘学生糗事

被赞设计界“郭德纲”

2012年,东南大学建筑学院的杨俊宴教授拿起画笔,记录下学生们的趣事、糗事,这组漫画在人人网上受到追捧。2014年,这组漫画又开新篇,在新作《设计教学2014》里,“萌教授”和学生们的故事还在继续。

### 一支画笔绘学生糗事

2012年年底,有一组教学漫画在人人网上火了起来,作者就是杨俊宴教授。从漫画来看,这位教授绝对是教授界的段子手、设计界的“郭德纲”。

让杨教授火了一把的教学漫画,堪称学生们的糗事百科。在杨教授今年创作的《设计教学2014》中,各种学生“粉墨登场”,与“萌教授”的互动

还在继续。和之前的漫画集一样,《设计教学2014》仍然记录了不少学生的糗事。

### 不忘“自黑”一把

除了学生们的糗事,在杨教授的笔下,教授们也不像传统印象中那么严肃。在《设计教学2014》里,教授们也有囧事:杨教授没吃早饭参加答辩,学生们一个接一个上场,端坐着的教授只能勒紧裤腰带,想着食堂的清蒸鸡腿解馋,好不容易熬到答辩结束,学生们太热情,又被困住提问了半个小时,冲到食堂第一眼却看到一份冷饭盒被扔进了垃圾桶;工作室有个女学生收养了一条断腿的小狗,杨教授博览群书,反复

斟酌,给小狗取了三个高大上的名字——娜乌茜卡、洛忧和淘美,可学生们投票,“旺财”高票当选……

### 都是“微教学”的一部分

用漫画的方式来记录教学生活,也是杨教授提出的“微教学”的一部分。“传统的设计教学像学武术,老师打套拳,学生来悟,悟到多少就看天分了。而现在时代不一样了,技术手段也不一样了。”杨教授说,他会通过人人网、微信、QQ等和学生交流,课堂外也是教学的一部分,和学生相处得越久,对学生特点就越了解,也能根据学生的不同特点采用不同的培养方案。(据新华网)